

【金蛇賀歲】江西過大年、神仙地葛仙村、懸崖小鎮望仙谷 6 天

★【靈寶仙街】形狀各不相同的燈籠掛在上面，道路兩旁有特色商店能逛街。



【燈光秀】由 296 棟建築參與聯動表演的燈光秀中，目睹了一個個流光溢彩、生動活潑的影像，演繹了一場場印象深刻畫面的微電影，共同見證了“江西南昌一江兩岸建築燈光秀成功挑戰「最多建築參與固定性聲光秀」”



📶 **貼心贈送 WIFI 分享器** / 每房提供一台

- ✓ 每日1G，超過流量後降速
- ✓ 免換SIM卡，開機即上網
- ✓ 使用LINE和Facebook免翻牆

貼心提醒：※部分偏遠地區訊號可能較弱 ※若需大量使用網路，建議另購電信公司吃到飽方案 ※若設備遺失或損壞，每台需賠償4,000元

航班參考：

天數	出發時間	抵達時間	起飛/抵達城市	航空公司	航班編號
第1天	12:30	14:20	TPE/HGH	中國國際航空	CA150
第6天	09:30	11:20	HGH/TPE	中國國際航空	CA149

第 01 天：臺北 / 杭州 - 2H 金華(婺州古城萬佛塔)

今日集合於桃園國際機場，搭機前往杭州再換巴士前往金華。

【婺州古城萬佛塔】萬佛塔，老金華城地標建築，建於北宋嘉佑七年（1062）至治平元年（1064）之間。原址位於浙江省金華市區塔下寺的山坡上，九層八角樓閣式磚木結構建築，由佛僧居政倡導建成，初名叫「密印寺塔」。因塔身外壁上半部的每塊磚上雕有不同的精美如來佛像，一排排地結跏趺坐在蓮臺上，期數萬計，故稱「萬佛塔」。

貼心好禮：每人一天一瓶礦泉水

【購物安排】不進購物站

【自費項目】無推薦自費活動

【車上推薦當地特產】香菇、木耳、阿膠棗、核桃棗、花生...等土產(自由選購，絕不強迫購買)

早餐：X

中餐：X

晚餐：金華風味 RMB100 人

住宿：五星金華鉑爾曼酒店或同級

第 02 天：金華 - 3H 葛仙村(靈寶仙街、燈光秀、水幕秀、篝火晚會)

【靈寶仙街】形狀各不相同的燈籠掛在上面，道路兩旁有特色商店能逛街。

【燈光秀】兩岸景觀照明提升改造工程項目自 2013 年 12 月建成正式亮燈以來，得到了社會各界肯定，2015 年 10 月 22 日晚，“江西南昌一江兩岸建築燈光秀挑戰‘最多建築參與固定性聲光秀’吉尼斯世界紀錄榮譽挑戰活動在江西滕王閣舉行，在場觀眾在全長八公里，由 296 棟建築參與聯動表演的燈光秀中，目睹了一個個流光溢彩、生動活潑的影像，演繹了一場場印象深刻畫面的微電影，共同見證了“江西南昌一江兩岸建築燈光秀成功挑戰‘最多建築參與固定性聲光秀’吉尼斯世界紀錄榮譽，以及認證證書頒發儀式的一刻，最終，南昌一江兩岸燈光秀成功獲得“最多建築參與固定性聲光秀”吉尼斯世界紀錄。

【水幕秀】通過高壓水泵和特製水幕發生器，將水自下而上高速噴出，霧化形成“銀幕”，再由專用放映機將特製的錄影帶投射在“銀幕”上，形成水幕電影效果。現代科技燈光相結合，流光溢彩，為遊客帶來了一場視覺與聽覺的盛宴。

【篝火晚會(每週二停)】充滿歡樂與熱鬧的活動，體驗當地文化表演，增進文化情誼，一起度過難忘的夜晚。

春節特別安排：穹靈之焰、鳳臨祈願、吉祥天鼓提燈夜遊+水燈祈福

早餐：酒店內 中餐：鵝湖傳說 RMB60 人 晚餐：葛仙八卦宴 RMB100/人
住宿：五星葛仙村枕山宿酒店或葛仙村竹隱山居酒店或同級

第 03 天：葛仙村(纜車上下葛仙山、葛仙殿、梅園賞花) - 2H 望仙谷(青雲橋、尋仙路、三疊水、白鶴崖(晚餐後賞望仙谷夜景)-1H 上饒

【纜車上下葛仙山】中國 4A 級旅遊景區，據歷代郡縣誌載，漢以前葛仙山名雲崗山，因漢末赤烏元年間(238 年—251 年)江左著名道士、醫藥學家、道教靈寶派創始人葛玄(後人稱之為葛仙翁)在此煉丹、飛升，故易名葛仙山，又稱葛山。葛仙山集宗教文化與自然風光為一體，是道教和佛教和睦共處的宗教地，形成了“一山兩教、道佛雙修”的宗教文化。

【葛仙殿】葛仙殿是玉虛觀的主殿，殿內神像森列，古匾橫陳，樑柱雕刻皆為金碧輝煌的「九龍躡頂」圖案。

【梅園賞花】梅園是賞梅的絕佳去處，提供了豐富的梅花品種和美麗的自然景觀，讓人們在欣賞梅花的同時，也能享受到中國園林文化的精髓。

【青雲橋】梅園是賞梅的絕佳去處，提供了豐富的梅花品種和美麗的自然景觀，讓人們在欣賞梅花的同時，也能享受到中國園林文化的精髓。

【尋仙路】我們現在走的這條棧道叫尋仙路，既有青石板路，也有峽谷道，順應天然的地形，曲折回轉，蜿蜒在九牛峽谷中。山裡步道從古至今用的都是這種很粗糙的毛石，具有防滑的作用，這也是我們古代工匠智慧的體現。棧道沿途鳥聲啾啾，水聲潺潺，四時之景也各有不同。

【三疊水】峽谷兩條溪交匯地方，峽谷裡水自上流下，遇上了高高低低、長長短短的石階，就產生了形式不同、水量不同、水聲各異的疊水景觀。

【白鶴崖】前方遠處的這塊巨大的石頭，這就是白鶴崖了，望仙谷的傳奇故事就是從這裡開始的。

春節特別安排：板凳龍、火壺表演等其他民俗節目

早餐：酒店內 中餐：饒州風味 RMB60 人 晚餐：美食街發放餐費 RMB80/人
住宿：五星尚綠君瀾大飯店或富力萬達嘉華酒店或同級

第 04 天：上饒 - 2H 婺源(篁嶺景區含纜車上下)-1H 婺女洲(徽市街、抱玉塔、水幕金閣、非遺打鐵花)

【篁嶺景區含纜車上下】遊覽梯雲人家、夢幻田園。篁嶺是一個掛在山崖上的徽州古村，距今已有 580 多年歷史，被譽為“中國最美的符號”，因曬秋之美聞名於世。漫步天街，體驗南方的“布達拉宮”；走上玻璃索橋，體驗百米高空玻璃棧道，橋俯瞰最壯觀的梯田美景；打卡網紅打卡點花溪水街，沿著潺潺疊水的溪流，以鮮花裝扮一條“坡面上的街市”。

【徽市街】徽市街不僅是婺源古徽州文化的體現，而且通過徽派建築、徽州美食、徽州傳統手藝等元素，讓遊客在遊覽中感受到深厚的文化薰陶。這裡的建築風格融合了粉黛青瓦、大紅燈籠、馬頭牆、飛簷和鏤空花窗等傳統元素，展現了徽派建築之美。

【抱玉塔】抱玉塔塔身七層，塔高約 54 米，以傳統榫卯結構搭建，塔身下層的地宮為理學藝術展示空間。以朱熹和王陽明為代表，展示中國傳統哲學理學的發展與演變。

【水幕金閣】水幕金閣位於江西婺源的新造景區婺女洲，其設計極為巧妙，整個建築只由中間的一根柱子支撐，柱子周邊包上了銀色鏡面材料。當夜晚降臨，周圍兩道水簾落下，金閣便在視覺上漂浮在空中，給人一種懸浮的感覺。此外，湖面的霧氣也是由湖中機關釋放的，進一步增強了整個場景的仙氣，使得水幕金閣成為了婺女洲乃至婺源的一個標誌性景觀。

【非遺打鐵花】打鐵花是一種國家級非物質文化遺產，被譽為“民間煙火之最”，起源於北宋，盛行於明清時期。打鐵花的表演過程充滿了神秘和驚險。表演者在寬闊的場地上搭建一個高大的“花棚”，頂部鋪滿柳樹枝，並綁上各種煙花、鞭炮。鐵水在熔爐中加熱至 1600°C 左右，然後被拋向空中，與花棚頂部的柳枝接觸後射出漫天火花，形成壯觀的景象。

早餐：酒店內 中餐：篁嶺風味 RMB60 人 晚餐：婺女風味 RMB100/人

住宿：五星婺源國際酒店或瑞怡寶婺源度假酒店或同級

第 05 天：婺源 - 3H 建德(嚴州古城江南小大理) -2H 杭州(拱宸橋觀京杭大運河、小直河街)

【嚴州古城】1938 年後叫梅城，屬建德，地處新安江，蘭江，富春江三江匯流處，已有 1700 餘年歷史，算是中國為數不多的州府規制清晰，街巷肌理完整，歷史文脈可循的古城了。

【拱宸橋觀京杭大運河】拱宸橋始建於明崇禎四年(1631 年)，是一座三孔石拱橋，全長 98 米，高 16 米，是杭城古橋中最高最長的石拱橋。它的建造寓意著對帝王的恭迎，其中“拱”意味著兩手相拱呈弧形恭敬迎接，“宸”則指帝王宮殿，象徵著這座橋隨時恭候帝王駕到。拱宸橋不僅是一座交通樞紐，也是杭州歷史文化的象徵，被譽為“一座拱宸橋，半部杭州史”。

【小直河街】是京杭大運河、小河、余杭塘河三河交匯處的重要歷史遺存。這個街區自宋代以來一直是運河沿線的重要區域，經過民國年間的繁榮，留下了豐富的歷史文化遺產。小河直街不僅真實地反映了清末、民國初年運河沿線下層人民的生活環境，還保留了大量的歷史建築，其建築特色、街巷風貌以及運河航運遺跡展現了獨特的風貌。

早餐：酒店內 中餐：千島湖魚頭 RMB80 人 晚餐：本幫風味 RMB100/人

住宿：準五星蕭山機場凱悅嘉軒酒店(機場內)或同級

第 06 天：杭州/臺北(桃園)

早餐後搭乘豪華班機離開結束美好江西之旅！

早餐：酒店內 中餐：X 晚餐：X

住宿：溫暖的家

【本行程之各項內容及價格因季節、氣候等其他因素而有所變動，請依出發前說明會資料為主，不另行通知】